

<https://youtu.be/Z2qL-bnghJ8>

#228 Советы родителям по воспитанию маленьких детей. Как отвечать на сложные вопросы ребенка.

Эфир 11 февраля 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

София Бланк – писатель, исследователь Духовных Миров;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

**00:20 Вопросы – способ познания мира. Как отвечать на вопросы детей?
Тон и состояние Сердца. Передача Света.**

София: В других мирах, на других планетах у детей формируют понимание того, что есть высшие существа, Бог, Богиня-мать. Как это у них делается: в семье, в школе, совместно? Какие есть для этого институты?

Ирина: Сначала в семье. Когда ребенка учат говорить, пока он не пошел в школу. Что значит - «учат говорить»? Когда передают ему свой опыт знания языка. В наш язык уже встроены определенные слова, которые относятся к Богу, к Ангелам, к Духовному миру, к его собственному Духу. Но если перевести все это на земной, русский язык, это будет выглядеть так: ребенок, когда учится говорить, усваивает много новых слов. Усваивает – значит, «погружает» их в память. Ему очень важно прояснить: включается интерес к познанию свойств мира, где он воплотился. Это естественное свойство.

Дети выясняют с помощью вопросов. Это выглядит одинаково на любой планете, когда ребенок познает мир. Если ваш ребенок не задает вопросов, значит, он разочаровался в ваших ответах или вашем нежелании с ним говорить в этот момент. Важно поддерживать доверие ребенка, его интерес к познанию мира. Если вы не можете ответить на вопрос по причине занятости, скажите, что вы обязательно позже с ним об этом поговорите. Вопросы могут быть любыми, которые не придут в голову взрослому.

Как на них отвечать? Важно побудить у ребенка интерес к Духовному миру. В-первых - с любовью, без раздражения. Он усваивает ваши слова не только как

логические конструкции. Больше всего он реагирует на ваш тон, на состояние вашего Сердца. Помните, что его энергетика связана с вашей. Сколько Света ему передадите, столько он будет нести, будучи взрослым. Он, конечно, сможет его сам приобрести, но если вы в него не вложите, ему сложнее это будет сделать.

03:19 Рассказ ребенку о Боге. Понятие об энергиях. Знакомство детей с природой.

Ирина: Отвечайте на вопросы с позиции Духовного мира: это создал Бог, кто такой Бог. Рассказывайте ему о Боге, как о хорошо знакомом существе. Говорите, что он находится рядом. Мы его не видим, как не видим воздух, но дышим им.

В простых образах давайте ему понятие об энергиях, не говоря слово «энергия», а воздух, свет, которые он видит, чувствует. Ребенок запомнит навсегда: сохранит его подсознание. Если он не задает вопросов, в 3-5 лет можете сами заводить с ним разговоры об окружающей природе, о том, как растут цветы, восходит солнышко, бегут облака, почему они принимают разные формы. Ему будет интересно.

Что такое звезды, небо, снег. Все это объясняете ему не научными понятиями, а языком чувств. Например, скажите: «Сыночек, сейчас наступил вечер, солнышко легло спать, сейчас ты ляжешь спать вместе с ним. Утром, когда ты проснешься, солнышко проснется. Оно взойдет для того, чтобы подарить нам свет и радость. Солнышко дарит свет и радость потому, что его таким создал Бог.

Бог - как большой человек, только он не видим. Мы его называем Дух. Он, как я, твоя мама, как бабушка, но он намного сильнее. Он создал все вокруг. Видишь, свет солнышка какой яркий? А свет Бога еще ярче. Свет есть в твоей Душе. Душа находится у тебя в сердце. Слышишь, как сердце бьется? С каждым биением сердца Душа напоминает о том, что она существует, потому что она дает тебе жизнь. Благодаря жизни бьется сердце». Можете рассказывать простые вещи в ощущениях, даже о религии.

06:38 Честность в общении с ребенком. Правда о рождении ребенка.

Ирина: Главное, быть честным с ребенком. Ребенок, постигая мир, может задать любой вопрос, даже неприличный, на ваш взгляд, например, о какой-то части тела. Нужно понимать, что в его восприятии эти предметы не наделены особым смыслом, и отвечать на уровне его понимания, но абсолютно честно. Не нужно читать ему лекции, давать медицинские термины, которые он не поймет. Но следует честно

отвечать, например, откуда он появился, как он родился. Как ему ответить, подскажет ваше материнское или отцовское сердце, подберет нужные слова, которые ребенок поймет, и которые не оттолкнут его своей научностью. Научные термины, которые вы прочитали в учебниках, ему не нужны, он воспринимает мир чувствами.

Главное, быть честным. Я бы не советовал матерям и отцам на вопрос: «Откуда я появился?» - рассказывать неправдоподобные вещи, как это принято у некоторых землян. Я советую сказать, что ты состоишь из тела и Души. Душа пришла с неба от Бога, а твое тело произошло от нас, потому что мы твои родители, от слова «родить».

Твою Душу родил Бог, как мы родили твое тело. «Как родили? - он может расспрашивать. – Как вы родили мое тело?» Так и объяснить: «Мама носила тебя в животике и родила тебя. Мы с папой любим друг друга, и он передал часть своего тела, как семя посадил в землю, из которого выросло твое тело». Не нужно объяснять подробно, рисовать схемы органов, это ему абсолютно не интересно. Ему интересны чувства. Это будет тем мостиком доверия между вами и вашим ребенком, который потом позволит сформироваться отношениям в подростковом возрасте, во взрослом возрасте и так далее.

09:43 Дружба с Ангелами. Польза книг в духовном просвещении ребенка.

София: Благодарю за подробный ответ. Последний вопрос. Насколько я знаю, в Высших мирах известно все то, что выходит у нас в виде книг, литературы. Если это так, то соответствует ли моя книга, обращенная к детям: «Увидеть невидимое. Жить в дружбе с Ангелами» - их запросам. Можно ли удовлетворить познавательные моменты в детском возрасте на базе этой книги?

Ирина: Увидеть невидимое, дружить с Ангелами - это очень важно. Об этом можно говорить детям вместе с объяснением окружающего материального мира. Важно говорить о том, что рядом находятся невидимые добрые существа, которые несут защиту, покой, любовь и которые находятся всегда рядом. Их нельзя увидеть физическими глазами, а можно почувствовать сердцем.

Есть еще глаза Духовного Сердца. Об этом можно сказать ребенку: «Когда ты будешь думать об Ангеле или о Духовном существе, - можно показать ему картинку, - они всегда рядом находятся». Хорошая вещь. Я еще не знаю содержания книги, но по ее энергетике вижу, что она очень добрая и наполнена желанием поделиться с детьми, с миром своим Светом.

София: Я буду счастлива передать эту книгу вам, если захотите, чтобы она

пришла к многим-многим людям. Огромная благодарность нашему небесному куратору и учителю. Ирочка, вам глубочайшее спасибо, и дай вам Бог сил и здоровья вести вместе с нашими небесными учителями удивительную просветительскую работу. От всей души и от имени моих друзей, которые смотрят с большой радостью и интересом ваш канал, бла-го-да-рю! Максиму огромная благодарность.

Ирина: И я вас благодарю.

София: Мы счастливы передать нашу любовь и признательность Галактической Федерации и будем счастливы быть в контакте.

Ирина: И я вас благодарю, София, благодарю всех телезрителей, благодарю тебя, МидгасКаус за ответы. Он вам передает привет: «Приветствую всех телезрителей». До новой встречи, друзья.

София: Всего самого доброго.